

ડીજીટલ, વિશાળ, વધુ ગોડનાશ અને વધુ સુવિધાવાળો શો રૂમ

નવી આંકડા, આર્કાઇવ ઓફ, ડેટેડ ડેસ્કટોપ

આપના કેમીલી ઓપ્ટીમીઝેશન ૧૯૫૪ થી...

અનંદ ચરમાધર

કોન્ટેક્ટ લેન્સ કલીનીક

ડિજિટલ પ્લાઝા વિલિંગ સામે, સ્ટેશન રોડ, આણંદ ફોન : ૨૫૩૬૬૨, ૬૫૧૩૫૨



જાયાપડકાર

સત્ય માટે, સહુની સાથે

MARRIAGE COLLECTION

જોધપુરી શુટ, મોદી કોટી, ડિઝાઇનર શુટ માટે પ્રિન્ટેડ ફુટીજનો ખજાનો ડીજિટલ પ્રિન્ટેડ શર્ટીંગ પ્રાન્ડેડ ફેબ્રિક્સ વિશાળ રેન્જ

La-Fab

Your Outlook is Our Lookout

મેફર રોડ, આણંદ. ફોન - ૨૫૦૯૯૧

વર્ષ : ૩૩ અંક ૩૩૪, ૧૩ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૮ મંગળવાર મહા વદ ૧૩ વિક્રમ સંવત ૨૦૭૪ મુદ્રક પ્રકાશક મેનેજિંગ તંત્રી : દીપકભાઈ પટેલ, ગુજરાત સાથી પ્રકાશન પ્રા.લિ. સાથી એસ્ટેટ, આણંદ Published from ANAND ટેલિફોન નં. ૨૫૨૮૪૦, ૨૫૩૪૪૦ ફેક્સ ૨૪૦૧૧૪ ક્રિમત : ૧ રૂ. પાનાં : ૮

લોકસભાની ચૂંટણી વહેલી યોજાશે નહીં : જેટલી

ત્રિઅનંતપુરમ,તા.૧૨ રાજકીય વતુઓમાં હાલના દિવસોમાં લોકસભા ચૂંટણી તાકિદે કરાવવા માટે અટકળો ચાલી રહી છે પરંતુ હવે સરકારના નાણામંત્રી અરૂણ જેટલીએ આ

સંભાવનાઓને નકારી દીધા છે. એક ન્યુજ ચેનલ સાથે વાતચીત કરતાં જેટલીએ કહ્યું કે અમે ચૂંટણી માટે તૈયાર છીએ પરંતુ લોકસભા ચૂંટણી સમયથી પહેલા કરાવવાની કોઈ સંભાવના નથી. વડાપ્રધાન મોદી લોકસભા અને વિધાનસભા

ચૂંટણી એક સાથે કરાવવા માટે સર્વ સહમતિ બનાવવાના પ્રયાસમાં છે. આવામાં વિપક્ષને આશંકા છે કે ૨૦૧૮માં યોજનાર સામાન્ય ચૂંટણી સમયથી પહેલા થઈ શકે છે. જેટલીએ ત્રિપુરામાં પાર્ટી ચૂંટણી ઘોષણાપત્ર જરી કર્યા બાદ કહ્યું કે રાજ્યમાં બે રાજનીતિક સ્થાન છે બિન ડાબેરી અને ડાબેરી. ભાજપે પુરી બિન ડાબેરી જગ્યાને અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

તમારા ગામમાં ફક્ત શિવ મંદિર બનાવો અને વિશ્વમાં દુર્લભ એવું પારાનું (મરકચુટી) શિવલિંગ સાથે શિવપરિવાર દાતા તરફથી મેળવો

જ્યોતિષ રમણભાઈ પટેલ

મો. ૯૬૩૮૯૮૩૨૩ ફોન : (૦૭૯) ૨૯૦૯૬૮૫૮

શ્રદ્ધાંજલિ

જીવન સદાય એવું જીવ્યા કે જોનારા જોયા કરે, કર્મ એવા કર્યા કે હૃદયમાં સૌના ગુંજ્યા કરે. દુઃખથી કદી ડર્યા નથી, સુખથી કદી છલકાયા નથી. વ્યવહારમાં કદી ચૂક્યા નથી, ધર્મ કદી ભૂલ્યા નથી. પ્રભુ તમારા દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

પ્રફુલ્લભાઈ અંબાલાલ પટેલ
સુધીરભાઈ અંબાલાલ પટેલ
નેનેશભાઈ સુર્યકાન્ત પટેલ
સમસ્ત અંબાલાલભાઈ કુબેરભાઈ પટેલ પરિવાર બાંધણી



મસ્તકમાં વડાપ્રધાન મોદીએ શિવ પૂજા કરી

પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ

ગં.સ્વ. રંજનબેન અરવિંદભાઈ પટેલ

સ્વ.તા.૧૨/૨/૨૦૧૭, સામરખા (આકિકા)

જીવન સદાય એવું જીવ્યા કે જોનારા જોયા કરે, કર્મ એવા કર્યા કે હૃદયમાં સૌના ગુંજ્યા કરે. દુઃખથી કદી ડર્યા નથી, સુખથી કદી છલકાયા નથી. વ્યવહારમાં કદી ચૂક્યા નથી, ધર્મ કદી ભૂલ્યા નથી. પ્રભુ તમારા દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

ગં.સ્વ. શાન્તાબેન છોટાભાઈ પટેલ
મહેન્દ્રભાઈ છોટાભાઈ પટેલ
અરવિંદભાઈ છોટાભાઈ પટેલ
ગિરિશભાઈ છોટાભાઈ પટેલ

સમસ્ત મતાહા પરિવાર-સામરખા

પાકને સર્જિકલ હુમલાનો ભય

નવી દિલ્હી,તા. ૧૨ જમ્મુકાશમીરમાં સુંજવાન આર્મી કેમ્પ ઉપર ત્રાસવાદી હુમલા બાદ પાકિસ્તાનને હવે સર્જિકલ સ્ટ્રાઈકનો ભય સત્તાવી રહ્યો છે. ભારતે આર્મી કેમ્પ ઉપર કરવામાં આવેલા હુમલા માટે પાકિસ્તાન સ્થિત આતંકવાદી સંગઠન જેશે મોહમ્મદને દોષિત ઠેરવીને તેની સામે વધુ કઠોર કાર્યવાહી કરવા માટેની ચેતવણી આપી છે. આવી સ્થિતિમાં પાકિસ્તાનને એવી દહેશત છે કે, ઉરી હુમલા બાદ જે રીતે ભારતીય સેનાએ એલઓસી પાર કરીને સર્જિકલ સ્ટ્રાઈકને અંજામ આપી હતી તેવી જ રીતે ભારત ફરી કાર્યવાહી કરી શકે છે. જેથી પાકિસ્તાનને પહેલાથી જ આને લઈને ચેતવણી આપી છે. ભારતના આક્ષેપોને ફગાવી દેતા પાકિસ્તાનના વિદેશ મંત્રાલયે કહ્યું છે કે, ભારત સરકાર હંમેશા કોઈપણ યોગ્ય તપાસ વગર બિનજવાબદારીપૂર્વકના નિવેદન

લગ્ન વિષયક

USAથી ટુંક સમય માટે આવેલ (ગ્રીનકાર્ડ હોલ્ડર) મુળ ઝારોલા (બોરસદ) હાલ મોગરી ૨૨ ગામ લેઉઆ પટેલ ઉ.વર્ષ ૩૬ (નિસંતાન નિર્દોષ ડાયવોર્સી) ઉ.-૫-૮" જોબ કરતા યુવક માટે સુંદર, સુશીલ, સંસ્કારી અંગ્રેજી જાણકાર યુવતીઓના વાલીઓએ નીચે આપેલ સરનામાં પર સંપૂર્ણ બાયોડેટા (ફોટોગ્રાફ સહીત) પોસ્ટ કરવા (ગોળબાધ નથી)

A/16, નવરંગ સોસાયટી, અનુપમ મિશન સામે, જનતા મોગરી રોડ, મોગરી, તા.જી.આણંદ. વિનુભાઈ પટેલ-9081100841.

કૃષ્ણાશ્રય વૃધ્ધાશ્રમ

૨૦ વર્ષથી ચાલતા વૃધ્ધાશ્રમમાં કુલ ૩૦૦ ઉપરાંત વડીલોએ લાભ લીધેલ છે.

નવી પ્રવૃત્તિ :: ઊમાર, પેરાલીસીસ, બેડ રેસ્ટ વાળા વડીલો માટે સેવા પ્રવૃત્તિ શરૂ કરેલ છે. માહાસની વ્યવસ્થા સાથે...

લાભ લેવા ઈચ્છુક રૂમર મુલાકાત લેવી A/c. રૂમ - એથેચ બાથરૂમ - ટોઈલેટ - સિંગલ - ડબલ બેડ

જનહિતાર્થ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, હુદેલી રોડ, મહેળાવ, તા.પેટલાદ

Mo.81407 82839 - 98250 98193

RECRUITMENT

Gayatri Gurukrupa LL.B College

Opp. Vijay Hanuman Temple, Amreli Road, Lathi - 365 430, Dist - Amreli

Ph. No (02793) 251852, MO. 7575807351

Principal - 01
Lecturer - 05

Qualification & Pay Scale Per UGC, Bar Council of India & Saurashtra University Norms.

Eligible Candidates Apply Within 15th Days Along with Two Passport size Photographs and Necessary Certify Documents and Resume.

Mr. Kirtibhai G. Patel
(President)
Shreeji Education Trust, Lathi

શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. હસમુખલાલ બાપુલાલ શાહ (વાસણવાળા-નડીયાદ)

સ્વ.તા.૧૧/૨/૨૦૧૮

શણે શણે ઉત્પાદ અને વિનાશવાળા આ જીવલોકમાં આમ તો કોઈ જન્મતું કે કોઈનું મૃત્યુ થતું નથી. કારણ કે જેનો ઉદ્ભવ છે તે જ વિલય છે. અને આ ચક્ર સતત ચાલતું જ રહે છે. આપના પરોપકારી, પ્રેમાળ, પુણ્યશાળી અને ધર્માનુરાગી એવા પવિત્ર દિવ્ય આત્માને પરમાત્મા શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના સહ...

શાહ જીવણલાલ શીવલાલ (ઓડ) તથા સમસ્ત પરિવાર

શાહ નટવરલાલ દલપતભાઈ (બોરસદ) સમસ્ત પરિવાર

બેસણું

આમોદ (હાલ યુકે)થી લિ. કાર્તિકભાઈ હરીશભાઈ બીન છગનભાઈ પટેલના સતનામ સાહેબ. સખેદ જણાવવાનું કે અમારા પિતાશ્રી **હરીશભાઈ છગનભાઈ પટેલ** નું તા.૪/૨/૨૦૧૮ને રવિવારના રોજ લંડન મુકામે દેવલોક પામ્યા છે. પ્રભુ તેમના આત્માને શાંતિ અર્પે તેવી પ્રાર્થના.

બેસણું : તા.૧૬/૨/૨૦૧૮ને શુક્રવારના રોજ સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૧૧:૦૦ કલાકે સ્થળ : મહાદેવવાળી પટેલવાડી, મુ.પો.આમોદ, તા.પેટલાદ

સ્વ. પટેલ ઈન્દ્રવદનભાઈ છગનભાઈ (યુકે)

પટેલ તિમીરભાઈ ઈન્દ્રવદનભાઈ (યુકે) | પટેલ જયંતિભાઈ રાવજીભાઈ
પટેલ તરંગભાઈ હરીશભાઈ (યુકે) | પટેલ અરવિંદભાઈ રાવજીભાઈ
પટેલ હરીશભાઈ રાવજીભાઈ
પટેલ મહેન્દ્રભાઈ મોહનભાઈ (USA)

સાસરી પક્ષનું બેસણું ઉપરોક્ત સ્થળે અને સમયે રાખેલ છે વિનુભાઈ જશભાઈ પટેલ (USA) રજનીભાઈ જશભાઈ પટેલ (USA)
ચંદુભાઈ જશભાઈ પટેલ વિપીનભાઈ અરવિંદભાઈ પટેલ (USA)
ડેચ્યુટી ખડકી, મુ.પો.ઝારોલા, તા.બોરસદ

હું કોઈ ચૂંટણી લડીશ નહીં, પાર્ટી માટે કામ કરીશ : ઉમા ભારતી

અંસી.તા.૧૨ કેન્દ્રીય મંત્રી અને ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા ઉમા ભારતીએ હવે ચૂંટણી નહીં લડવાનો નિર્ણય કર્યો છે. અંસીના સાંસદ ઉમા ભારતીએ પગકારો સાથેની વાતચીતમાં પોતાની ઉંમર અને આરોગ્યનો હવાલો આપતાં જણાવ્યું હતું કે હવે હું કોઈ ચૂંટણી લડીશ નહીં પરંતુ પાર્ટી માટે કામ કરતી રહીશ. તેમણે કહ્યું હતું કે તે બેવાર સાંસદ રહ્યાં છે અને પાર્ટી માટે ખુબ કામ કર્યું છે. તેને કારણે તેમની ઓછી વયમાં તેમનું શરીર જવાબ આપવા લાગ્યું છે. કમર અને અને ઘુંટણમાં દર્દને કારણે ચાલવા ફરવામાં મુશ્કેલીઓ પડી રહી છે જો કે હું પાર્ટી માટે પ્રચાર કરતી રહીશ. રામ મંદિરના સવાલ પર તેમણે કહ્યું કે અદાલત પોતાનો નિર્ણય સંભળાવી ચુકી છે આથી પરસ્પર સહમતિથી રામ મંદિરનું નિર્માણ થવું જોઈએ. એ યાદ રહે કે ઉમા ભારતી ખજુરાહો, ભોપાલ બાદ અંસીના સાંસદ બન્યા છે. તે બડા મહેલારા અને ચરખારીથી ધારાસભ્ય પણ અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર